
 評　　価　　内　　容 1 2 3 4

1  先生は、わからないところをていねいに教えてくれる。
20

(2%)
49

(6%)
339

(41%)
411

(50%)

2  本校の授業は創意工夫され、わかりやすい。
16

(2%)
110

(13%)
423

(52%)
270

(33%)

3  総合的な探究の時間は充実している。
21

(3%)
108

(13%)
392

(48%)
298

(36%)

4  成績評価について、よく説明されていて理解している。
14

(2%)
75

(9%)
381

(47%)
349

(43%)

5  課外講座が充実している。
24

(3%)
100

(12%)
382

(47%)
313

(38%)

6  面接指導、小論文指導などが充実している。
19

(2%)
101

(12%)
355

(43%)
344

(42%)

7 「朝の学習の時間」は集中して取り組んでいる。
31

(4%)
98

(12%)
335

(41%)
355

(43%)

8 「朝の学習の時間」は学力向上の推進に役立っている。
40

(5%)
124

(15%)
354

(43%)
301

(37%)

9
「群星」等の進路情報が充実していて、進路決定に役立って
いる。

29
(4%)

116
(14%)

405
(49%)

269
(33%)

10  あなたに必要な進路指導がなされている。
23

(3%)
102

(12%)
422

(52%)
272

(33%)

11  進路指導室は使いやすい。
58

(7%)
199

(24%)
337

(41%)
225

(27%)

12  本校の生徒はしっかり勉強している。
30

(4%)
170

(21%)
411

(50%)
208

(25%)

13
本校の生徒は授業中と休み時間のけじめがはっきりしてい

る。
24

(3%)
165

(20%)
409

(50%)
221

(27%)

14  学校へ行くのが楽しい。
27

(3%)
107

(13%)
300

(37%)
385

(47%)

15  本校は、生徒の交通安全について、充分指導している。
18

(2%)
87

(11%)
368

(45%)
346

(42%)

16  身なり指導や遅刻の指導が徹底している。
13

(2%)
44

(5%)
314

(38%)
448

(55%)

17
本校は、生徒のプライバシーや人権（差別や偏見などが無

いこと）が守られている。
21

(3%)
54

(7%)
330

(40%)
414

(51%)

18
先生は、命の大切さや社会のルールなどについて教えてくれ

る。
8

(1%)
67

(8%)
341

(42%)
403

(49%)

19  先生は、生徒の話をよく聞いてくれる。
23

(3%)
58

(7%)
352

(43%)
386

(47%)

20  本校には、いじめや暴力行為がない。
18

(2%)
48

(6%)
312

(38%)
441

(54%)

21
先生は、日頃より、いじめの実態把握に努め、生徒が発する

危険信号等を見逃さないようにしていじめの早期発見に努
めている。

24
(3%)

103
(13%)

356
(43%)

336
(41%)

22  図書館は図書資料が充実していて、利用しやすい。
10

(1%)
57

(7%)
311

(38%)
441

(54%)
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23  視聴覚機器が整備され、活用されている。
36

(4%)
130

(16%)
330

(40%)
323

(39%)

24  清掃が行き届いてきれいである。
17

(2%)
98

(12%)
398

(49%)
306

(37%)

25  教室内は整理整頓されている。
26

(3%)
145

(18%)
359

(44%)
288

(35%)

26  生徒会活動が充実していて、活発である。
10

(1%)
68

(8%)
336

(41%)
405

(49%)

27  ＬＨＲの時間は有意義に活用され、充実している。
9

(1%)
50

(6%)
321

(39%)
439

(54%)

28  部活動が充実し、節度ある活動になっている。
15

(2%)
30

(4%)
327

(40%)
447

(55%)

29  学校のホームページには必要な情報が掲載されている。
13

(2%)
50

(6%)
361

(44%)
395

(48%)

30  三者面談は有効に機能している。
13

(2%)
78

(10%)
369

(45%)
359

(44%)
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